
В Хабаровском крае совершено нападение на сотрудников ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти)

По версии следствия, 22 ноября 2013 года около половины второго ночи двое сотрудников ДПС ГИБДД остановили автомобиль марки «Королла-Аксио» по подозрению в том, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения. Находившиеся в автомобиле граждане отказались выполнять законные требования сотрудников полиции, спровоцировали конфликтную ситуацию, в которую были втянуты ещё несколько жителей села Бычиха, находившихся неподалёку от места происшествия. В результате, около 10 человек напали на полицейских и нанесли им побои. В соответствии с Законом «О полиции» один из сотрудников ГИБДД применил табельное оружие, произведя 3 предупредительных выстрела в воздух. Однако, выстрелы не остановили нападавших. Один из злоумышленников, воспользовавшись отсутствием полицейских в служебном автомобиле, отогнал его на 500 метров. На место происшествия незамедлительно выехали следственно-оперативная группа, экипажи вневедомственной охраны и ДПС ГИБДД. В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий пятеро из нападавших на сотрудников полиции были задержаны. Ведётся розыск остальных лиц, причастных к нападению на сотрудников полиции. Пострадавшие сотрудники ГИБДД 1981 и 1990 г.р. с травмами различной степени тяжести доставлены в краевую клиническую больницу № 2.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/658373>